

多年前助困的武警“张永伟” 你送的5000元,他一直记着

受助者叫段成林,康复后回报社会成了道德模范,现在想当面谢谢你

“将近十年前,泰州市海陵区的水电工段成林干活时意外摔伤,左邻右舍伸出援手,他得以渡过难关。当年,段成林在病床上立誓,要回报这些帮助过他的好心人。病愈后,段成林始终坚持免费为社区孤寡老人、困难家庭、残疾人上门维修水电,成为一名热心社区公益事业的志愿者。不过,段成林还有个心愿未了,在他躺在病床上最无助的时候,一位名叫“张永伟”的武警先后三次给他送去5000元。这么多年来,段成林一直在寻找他的下落,“我想当面感谢他。”

通讯员 李金明
现代快报记者 尹有文



找到张永伟,成了段成林未了的心愿 现代快报记者 尹有文 摄

小区里的名人

昨天上午,现代快报记者来到海陵区城东街道东进小区。在社区,段成林算得上是最具“影响力”的水电工,志愿服务近十年,免费为周边地区孤寡老人、特困户、低保户、伤残军人服务达上千人次。2013年,经过居民推荐,段成林荣获海陵区道德模范提名奖。

2014年,以段成林个人命名的志愿服务站正式挂牌成立,目前吸引了36名社区志愿者加入,提供水电安装维修、美容美发、裁剪缝纫等十多种便民服务。服务承诺中写明,为社区孤寡老人、残疾人、特困家庭上门免费服务;每年除夕至正月初五,为急需修理水电的海陵区群众及时免费维修。

受助后回报社会

熟悉段成林的人,都知道他走到今天这一步多么不容易。2006年的一天,段成林安装空调时,不小心从脚手架上摔了下来,脊椎骨破裂,先后动过6次手术。那时,一家人都没有稳定的收入,妻子在路边卖早点,一个月挣一千块钱左右,女儿正在读高二,段成林说:“那是最无助的时候。”

让一家人想不到的是,周围的邻居得知他们的情况后,纷纷捐款,社区还为他办理了低保。张永伟(段成林也不确定这三个字是不是这样写)正是在那个时候看望了段成林,

对于张永伟的印象,段成林记得他是个武警,第一次和社区主任一起到家里来,留下了2000元,第二次汇款1500元,第三次还带了鲜花,又留下1500元。

渡过难关后,段成林立下誓言要回报大家,春节期间,为所有居民免费服务;平时为孤寡、残疾、特困人群提供免费服务,材料费分文不收。

希望找到好心人

多年来,段成林一直没忘记当初立下的誓言,为居民提供服务。家庭条件好转后,他又主动退出了低保。这些,社区居民们都看在眼里。

段成林心中始终有个遗憾,就是想当面感谢一下张永伟,“人家平白无故地送了这么多钱,想回报人家,不知道人家现在过得怎么样。”段成林曾经去武警部队打听,但无功而返。他也通过社区寻找过,也没有打听到张永伟的下落,“当年他看上去20岁,身高1米7左右。”

昨天,现代快报记者找到了当年陪同张永伟一起去看望段成林的社区主任王国萍,如今她已经退休了,对于张永伟的印象已经模糊。“小伙子是普通战士,家庭条件比较好,好像是广东还是浙江的。”王国萍说,当时也不知道小伙子是如何知道段成林家困难的。

“找到他是我未了的心愿,如果不是他,我也不可能走到今天这一步。”段成林说。

连喝三天可乐 胃里两枚大结石不见了

医生提醒,“可乐疗法”只适用于植物性结石,必须由医生指导进行

“苏州市民吴女士非常爱吃山楂,一吃起来就刹不住车,最近竟查出了胃结石,经医院检查发现,她的胃腔内共有两枚直径约5厘米的巨大结石。一般来说,要取出这么大的结石可以通过外科手术,也可以通过胃镜下碎石,但这都不是件易事。吴女士吓坏了,医生最后给出一条治疗方案——喝可乐,喝了三天可乐后,两枚结石都消失了。”

通讯员 梅嘉 现代快报记者 王玲玲

胃里发现巨大结石

吴女士最近老感觉自己上腹部不舒服,经常会伴有反酸、暖气等症状,起初以为是吃得太油腻导致的,但是清淡饮食几天后还是没有好转,于是来到苏州大学附属第二医院消化科门诊就诊。

通过胃镜检查,医生发现吴女士胃腔内有两枚直径约5厘米黑褐色固体,表面很硬。后来进一步详细询问,医生得知她曾经大量吃过山楂和螃蟹,于是安排吴女士住院准备进一步治疗。

据了解,吴女士平时喜欢吃山楂,尤其近一个月以来吃得比较多,一吃起来就刹不住车。对此该院消化科主任王少峰分析,这应该是临床上多见的植物性胃结石。植物性胃结石多数因为患者进食柿子、山楂、大枣等果物后引起的,一般来说,柿子一次只能吃一两只。此类食物中含有大量具有收敛作

用的鞣酸,在胃酸作用下与食物中的蛋白质结合形成鞣酸蛋白,后者与果胶、树胶及纤维素黏合在一起而形成胃结石。另外,胃蠕动功能减退及幽门狭窄等可致胃排空减慢也是胃结石形成的因素。

喝了三天可乐,结石没了

“一般来说结石可以通过外科手术取出,也可以通过胃镜下碎石取出。对患者来说非常痛苦,对医生来说也很麻烦。”王少峰介绍。

吴女士没有想到自己贪吃山楂会惹上这样的麻烦,既懊恼又害怕。不过这一次,医生们向吴女士提出了可乐疗法,顾名思义,即喝可乐治疗胃结石,吴女士对此半信半疑。

事实上,国内外临床上都曾经有过用可乐治疗胃结石的案例,这一次王少峰主任带领的团队做好了两手准备,一方面,吴女士入院后接受可乐治疗,每日三次口服可

乐。另一方面,为吴女士进行各项术前常规检查,准备必要时行胃镜下碎石或外科手术取石。不过,可乐疗法非常奏效,在服用可乐三天后,吴女士复查胃镜,两枚巨大胃石已完全消失。

“可乐疗法”不能随便用

“可乐能溶解结石?对此,王少峰解释,可乐中所含气体、酸度及其他有效成分,对溶解结石有一定效果,但医学上可乐治疗结石并不是酸碱中和这么简单,所以,可乐中也含糖、碳酸水、磷酸、咖啡因等成分,并不适宜糖尿病患者、胃溃疡等患者喝。因此“可乐疗法”看似神奇,但切记不能乱用。

王少峰强调,使用“可乐疗法”需因人而异,目前只发现可乐对植物性胃结石有帮助,其他类型胃结石还要依靠传统方法。即使是植物性胃石,也要考虑可乐刺激胃部的副作用。此外,胃结石在胃里滚动,

常常损伤胃壁,造成胃溃疡。而可乐作为碳酸饮料又恰恰是胃溃疡的大忌,过量饮用容易造成胃穿孔。为此,在让吴女士接受可乐治疗之前,医生们已经对吴女士的胃肠功能进行过综合评估。“她四十岁左右,胃肠功能均比较好,所以才能确认可以使用可乐疗法。”王少峰说。

对于本身有胃肠疾病的患者,也不是完全不能使用“可乐疗法”。王少峰介绍,对于有糖尿病、碱中毒、电解质紊乱等症的胃结石患者,可以先行使用药物治疗,待综合评估确认“利大于弊”后,即可使用“可乐疗法”,关键即在于必须在医生的指导下进行。

另外,王少峰还提醒市民,可乐不能多喝也不能随便喝,比如可乐和牛奶一起喝也会因为钙盐沉积导致结石的产生。孕妇和儿童更加不能过度饮用,以免引发其他健康问题。

反腐

检察院大数据 “搜”出贪腐证据

盱眙县委统战部原部长凌爱仁受贿25万元获刑10年半

凌爱仁,江苏省盱眙县委统战部原部长。当他被举报贪腐后,他恶补法律知识,以图对抗审查。不过,盱眙县检察院通过平时工作中收集的大数据,很快便锁定了凌爱仁的贪腐证据。近日,江苏省淮安市中级人民法院就凌爱仁涉嫌受贿一案作出终审判决,驳回凌爱仁上诉,维持一审判决:凌爱仁犯受贿罪,判处有期徒刑十年零六个月,并处没收财产5万元,追缴全部犯罪所得。

通讯员 李军和 赵德传 许昌盛
实习生 王煜 现代快报记者 陶维洲

2013年10月,一封举报信投到了江苏省盱眙县检察院的举报信箱内。举报信内容为:已调任县委统战部部长的凌爱仁在担任盱眙县铁佛镇党委书记、人大主席期间贪污受贿的问题。举报信列举了凌爱仁贪污受贿的具体时间和地点。“字里行间,我们能捕捉到一些重要信息:凌爱仁在铁佛镇工作期间插手房地产开发工程,与铁佛班子人事变动也有关系。”盱眙县检察院反贪局局长丁祖高说道。

在检察院随后的初查中,干警们发现,凌爱仁在铁佛镇工作期间有个潜规则——“收钱办事”,凡是钱能说了算的就由钱说了算,不论是房地产开发还是官员提拔,都要收钱。

凌爱仁很快就知道自己被举报,为此他趁着检察机关还没有找他“谈话”,立即恶补了大量法律知识,准备与检察院进行对抗。

2013年11月27日,凌爱仁到案后什么都不说。在凌爱仁看来,只要自己什么都不说,检察院就找不到证据。但让凌爱仁没有想到的是,很快他在铁佛镇报账的原始凭证被调取,这些材料摆在他面前。

为什么这么快摸到凌爱仁的贪腐证据?“这都要归功于我们一直坚持建立的大数据库。”盱眙县检察院检察长潘建文说,这个大数据库里的数据,有些是相关职能部门共享的公共信息,比如工商登记信息、公安人口管理信息、车辆信息管理、房产登记信息、金融机构信息等。“当然,其中还有一部分是在侦查案件时利用侦查手段获取的信息。”潘建文说。

在对凌爱仁进行讯问的第一天,检察干警便通过大数据库查出与其交往的人员信息,发现在铁佛镇从事房地产开发项目的张总、李总存在行贿嫌疑。办案干警便找到他们予以核实询问,得到的回答印证了凌爱仁确属贪腐之人。

去年2月23日,凌爱仁案侦查终结并移送审查起诉。起诉书指控,犯罪嫌疑人凌爱仁在担任盱眙县铁佛镇书记、人大主席期间,利用职务便利,为他人谋取利益,收受贿赂25万元。去年10月6日,盱眙县法院开庭审理此案,同年10月16日,凌爱仁被判处有期徒刑十年零六个月,并处没收财产5万元,追缴全部犯罪所得。凌爱仁不服该判决,提出上诉。近日,淮安市中级人民法院终审维持原判。

丹阳市委常委 界牌镇党委书记王东良 接受组织调查

快报讯(记者 赵丹丹 赵书伶)昨天,江苏省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,丹阳市委常委、界牌镇党委书记王东良涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。